

## 市教育局出台《关于进一步加强学校食堂管理的意见》

## 学校可供“半份菜”，师生同菜同价

本报3月13日讯(记者 张晶) 近日,市教育局出台文件要求,校长每周至少陪餐1次,有条件的学校食堂可根据学生要求提供“半份菜”,并且要求老师学生同菜同价。

为了进一步加强学校食堂管理,办好让家长放心的食堂,日前,市教育局出台《关于进

步加强学校食堂管理的意见》(以下简称《意见》),该《意见》从组织领导、管理机制、流程监管、财务管理和督导考核等五个方面对学校食堂管理做出严格规定,要求学校必须成立膳食管理委员会,建立学校领导陪餐制、周食谱制度和食堂开放日制度等。

《意见》指出,学校每天必须安排1名校级领导和部分教职工轮流陪餐,费用自理。要排出值班表,确保校长每周至少陪餐1次。

此外,部分学生吃不了1份菜,而有的学生1份菜吃不饱,为了解决这些问题,文件还规定,有条件的学校可根据学生

的实际需要提供“半份菜”,逐步实施量化管理,计量收费。

同时,文件要求教职工就餐应该与学生同菜同价,据实结算,而且不得用学生的伙食费用补助教职工伙食,学校食堂经营取得的利润要全部用于改善学生伙食,不得用于补贴学校行政经费和发放教职工福利。

振华电器团购  
部分厨卫机型5折起

3·15带动着品牌家电的销售旺季。振华电器联合各大家电品牌开展团购活动,无论是商品价格、质量、服务的保障还是活动力度,都将强势回馈消费者。累计满31500元直降3150元再送42寸液晶电视。

为保证消费者在3·15期间享受到最大的优惠力度。振华电器特推出厨卫节,厨卫家装送补贴,部分机型5折起。全场满999元直降100-300元。每天购机的前50名顾客加送200元家装补贴。此外,品牌商家也是让利大促。西门子滚筒洗衣机、冰箱、热水器三大指定机型仅售7999元。海尔家电3·15团购会同步开启,彩电展示样机6折起。套餐顾客还可赠送价值不同的网上商场购物卡。

## 25项基础设施工程助推东部新区建设

## 三山大街跨沁水河大桥6月底前完工

本报3月13日讯(记者 李园园 通讯员 刘传武) 13日,记者获悉,25项助推东部新区建设的基础设施工程正顺利推进。牟平区住建局负责了13项东部新区起步区道路及桥梁工程,其中,三山大街跨沁水河大桥预计今年6月底前完工。

据了解,牟平区负责东部新区起步区道路及桥梁工程共计13项(包括续建),计划总投资约7亿元。大窑路中段道路工程计划投资8500万元,目前已完成水泥搅拌桩施工,正在

街以北可施工路段的路基工程施工,预计9月底前完工。东兴大街道路工程计划投资19300万元,正在进行可施工路段的路基工程及桥梁桩基施工,预计12月底前完工。三山大街跨沁水河大桥工程计划投资5000万元,正在进行桩基施工及桥板预制,预计6月底前完工。东海路中段道路工程计划投资1.2亿元,正在进行招投

标,预计12月底前完工。另外,仙坛大街道路工程、三山大街道路工程、中凯路沥青面层铺装工程、工商大

街大窑西段道路工程、工商大街大窑东段道路工程、金埠大街东段道路工程、东海路南段道路工程、工商大街跨沁水河大桥及道路工程、烟霞大街跨沁水河大桥及道路工程都将在今年完工。

在今年,东部新区新增12项基础设施建设,由烟台东部新区建设指挥部办公室负责,涉及大窑路排水泵站工程、高尔夫球场南侧区域雨水排水暗渠工程、新城大街西段道路工程、盛江路道路工程、湘江路道路工程、嫩江路道路工程、东区大街西延道路工程、

文海路道路工程、湛江路道路工程、秀海路道路工程、惠江路道路工程。

另悉,牟平区将全面推进旧城旧村改造。牟平区规划区内共有117个村,已列入旧村改造规划的有62个村,已有26个村开工建设安置房,开工面积101.1万平方米,建成安置房建筑面积76.9万平方米。今年牟平区计划投资9.4亿元,力争开工18个村38.4万平方米安置房建设;加快推进6个重点片区改造以及政府大街、北关大街两条主要街道两侧重点片区实施改造。

## 国网海阳市供电公司

开展“弘扬雷锋精神  
参与志愿服务”活动

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司团委发起开展“弘扬雷锋精神,参与志愿服务”活动,引导广大青年团员立足岗位、服务群众,以实际行动纪念学雷锋活动。

## 本报第二届翡翠玉镯直销惠21日开幕

## 应市民要求,“缘与翠”再次来烟

2013年6月29日——7月1日,本报联合青岛“缘与翠”珠宝举办翡翠玉镯厂价直销惠,现场人气爆棚,很多市民都选到了物美价廉的翡翠。

## 回顾

## 第一届直销惠给市民带来了真正的实惠

2013年6月29日——7月1日,第一届翡翠玉镯厂价直销惠为期三天,销量达到百万以上,低于市场价2/3的价格,质量上乘,款式多样的翡翠吸引了上千名市民的眼球。市民郝大爷在直销惠第一天早上不到8点就到了直销惠现场,并且选中了一款价值1800元的把玩件,市民张女士的朋友花了不到一万块钱买了一只商场至少要三四万的玉镯,从牟平赶来的李女士买了四个吊坠之后,陪朋友过来又买

了一只一万块钱的玉镯,来自龙口的一名消费者花四万多买了三只手镯和一个手把件……

缘与翠珠宝负责人李总说:“消费者的支持和肯定就是我最大的动力,我相信,以我们的品质和价格,一定会得到更多消费者的认可和喜欢。厂价直销能让更多喜欢翡翠玉镯的顾客买得起,这些老顾客就是我们的活体广告,厂价直销这个活动我们会一直做下去。”

## 惠民 第二届直销惠价格更优惠

为了让更多烟台市民能够买到价格低、品质高的精品翡翠,本报联合青岛缘与翠珠宝,于3月21日—23日在芝罘区太平洋大酒店,再次推出“翡翠玉镯厂价直销惠”活动。

去年直销惠活动结束之后,市民王先生拨打咨询电话询问直

销惠的信息,当听说活动已经结束的时候,王先生非常失望:“都怪我看到直销惠的消息晚了,错过了这么难得的好机会。”当听说以后还会在太平洋大酒店举办翡翠玉镯直销惠的时候,王先生立刻表示到了一定早去看。

“我们的翡翠件件都是精

品,件件都是厂价直销,很多市民从香港、澳门等地高价购买翡翠,一样的产品,我们的价格还不到他们的1/3,甚至更低。这一次我们准备了更多样式的翡翠,价格比去年还优惠,就是希望能让更多的烟台市民得到实惠。”李总说。

## 贴士 精美翡翠玉镯在太平洋大酒店等着您

为了方便市民,本次翡翠玉镯厂价直销惠仍然在芝罘区太平洋大酒店举行,便利的交通、优雅的环境、安全的场所,定能让市民放心观赏选购。

“本次直销惠有上千款百元至百万元的A货翡翠,件件都是

厂价直销,省去了诸多中间环节的费用,所以价格更亲民、更接地气。相信这一次的直销惠仍然不会让市民失望,一定会给大家带来更多惊喜!”李总说。

直销惠从3月21日开始,为期三天。每天早上9:00开始,20:

00结束。当日购物千元以上赠送价值198元千足金水晶挂件一件(限前10位);老客户凭5000元以上购物小票,可领取价值200元以内的翡翠饰品(每天限前10位)。懂玉、爱玉的有缘人不要错过这次机会了哦!



第一届翡翠玉镯直销惠现场,物美价廉的翡翠饰品吸引了市民的眼球。

时间:3月21日—23日  
地点:太平洋大酒店一楼 芝罘区市府街74号 区政府西邻  
公交线路:43路、45路、47路、49路  
咨询热线:18615963966 6791392